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            Acesse: 

joaodick.com.br

Alv. no Terra Madre, 03 dorm. (01 suíte com closet), cozinha 
com móveis projetados, sala de estar com lareira, salão de 
festas, belo pátio e muito mais! R$ 720.000,00. (1221C)

DESCRIÇÃO VALOR
Terreno todo plano no Reserva dos Pássaros, com ótima 
posição solar, medindo 684m² (18,00m x 38,00m). (1143C) R$ 421.000,00

Apto. semimobiliado, 02 dorm. (01 suíte com closet e hidro), 
sala de estar/jantar, dependência/escritório, lareira. (1198CD)

R$ 530.000,00

Terreno em área nobre da cidade, ótima posição solar, 
medindo 725m², com linda vista! Conheça! (1133C)

Cobertura duplex, 04 dorm. (01 suíte), sala de estar com lareira, 
salão de festas, terraço com piscina e bela vista!  (1020C)

Alv. belíssima no Reserva dos Pássaros, 04 dorm. (02 suítes), 
sala estar, ampla cozinha com sala de tv e mais! (1090DC)

Apto. desocupado, 02 dorm., sala de estar e jantar, ampla 
cozinha mobiliada, área de serviço, churrasqueira. (1053C)

R$ 279.000,00

Alv. no Costa Norte, com calefação, 05 dorm. (03 suítes), sala 
de estar/ jantar e sala de tv, espaço gourmet, jardim. (1033C)

R$ 500.000,00

R$ 850.000,00

Terreno amplo e limpo que permite ver sua dimensão 
completa, medindo 13m X 40m = 520m². (591C) R$ 138.579,00

Loja térrea, muito bem localizada, com 59,68m², câmera de 
vigilância, pronta para receber o seu negócio! (1164C)

R$ 295.000,00

Apto. ótima localização, 02 dorm., sala de estar e cozinha 
integradas, churrasqueira, frente norte. (1093C)

Terreno medindo 1.471,80m², mais alto que o nível da rua, no 
Condomínio Serra Azul, com excelente posição Solar. (1135C)

Sala comercial ampla, desocupada, composta por recepção, 
banheiro e alguns móveis sob medida, 01 box. (1233CD)

R$ 270.000,00

R$ 490.000,00

R$ 382.000,00

Consulte-nos.

Consulte-nos.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.joaodick.com.br/
https://www.vivendas.com.br/
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1
Imóveis

LUCAS Imóveis aluga apto. 

2 dorm. sac., box. Ed. Ale-

xandria. R$ 950,00. C. 

21.579. F. 3713-1766. 

ALUGA-SE particular. 

Sala comercial, térrea, 

100m2, 2 banheiros etc. 

Ótimo padrão e ótimo pon-

to, perto do centro. Aluga-

se sem intermediário, di-

reto. F. 9-9918-3681.

ALUGO apto geminado c/ 

1 dorm., sala, cozinha e 

banheiro, s/ garagem. R$ 

500,00 c/ água inclusa. 

Avalista e caução. R. Ma-

naus, 49, b. Schultz. F: 

9-8651-2978.

LUCAS Imóveis aluga pré-

dio coml. c/135m2, banh. 

R. 7 de setembro. R$ 

4.200,00. C. 21.579. F. 

3713-1766.

LUCAS Imóveis alu-

ga apto. 2 dorm, churr., 

box. Ed. Vista Leste. R$ 

980,00. C. 21.579. F. 

3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga 

apto. 2 dorm (1 suíte), 

churr., box. Ed. Mirante. 

R$ 1.180,00. C. 21.579. 

F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis alu-

ga apto/JK, sala/dorm., 

churr., sac., box. Ed. Vie-

na. R$ 520,00. C. 21.579. 

F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga sala 

comercial central, 40m2 

e banh. Ed. Ginástica. 

R$ 700,00. C. 21.579. F. 

3713-1766.

LUCAS Imóveis alu-

ga apto. 3 dorm. (1 suí-

te), sac. c/churr., box. Ed. 

Premier. R$ 1.050,00. C. 

21.579. F. 3713-1766.

LUCAS Imóveis aluga 

apto. 2 dorm. (1 suíte), 

sac., box. Ed. Rosa dos 

Ventos. R$ 1.050,00. C. 

21.579. F. 3713-1766.

VENDO ótimo apto. total-

mente mobiliado, 2 dorm., 

sala, coz., área serv., 

banh. social, sacada c/

churr., box, a 2 quadras 

da Unisc. Ed. Ilhas Caymã. 

Av. João Pessoa 1383, 

ap. 303. Desocupado. F. 

9-9554-6835.

LOTEAMENTO Primave-
ra: terrenos de fácil aces-
so a 5 minutos de San-
ta Cruz do Sul, 4 terrenos 
estão com os valores de 
novembro de 2019. Váli-
do por poucos dias. A cer-
teza de um bom negócio. 
Vendas com o proprietário 
9-9996-1013 com Nel-
son.

ALUGO casa em Traman-
daí, de frente para o mar. 
Preço especial. F. 9-9995-
1330.

2
Veículos

IDEA Adventure 1.8 2014, 
compl., cinza, flex, 4p, 
toda revisada. IVR7C69. 
Particular. R$ 38 mil. Tr. 
51 9-9928-5861.

PALIO fire, 2001, 
IJR9E63, azul, 4 Portas, 
básico, R$ 6.900 ou fi-
nancio 100%(sem entra-
da) A/C moto. F: 9-9539-
8625.

STILO 1.8, 2003, ILI 
7760, bordô, completo, 
ar gelando. R$ 12.900,00 
ou financio 100%. F: 
9-9539-8625.

GUDTCAR: Doblo Adven-
ture Locker 11, verde, ar-
cond., dir. hidr., vidros e 
travas elétr. NWM 3585. 
F. 3715-2917/9-9995-
3933.

www.borbaimoveis.com.br
Rua Tenente Coronel Brito 425, Centro, Santa Cruz do Sul

51 3713 3344
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Temos Tour 
Virtual 360º

Possuímos imóveis com
Tour Virtual 360º, para dar mais 
comodidade a você, cliente!

99907.163399907.163399907.163399907.1633Plantão:
aluguel@borbaimoveis.com.br

Plantão:
vendas@borbaimoveis.com.br

99602.325999602.325999602.325999602.3259

SALA

R$ 650 R$ 6.000 R$ 470 R$ 3.500

CENTRO ARROIO GRANDE COMERCIAL ARROIO GRANDE

R$ 138 MIL R$ 115 MIL

SAINT TROPEZDUPLEX

R$ 250 MIL

GEMINADO

R$ 90 MIL

Apto com 1 dormitório,
banheiro, sala, cozinha,

área serv, bancada e box
estacionamento.  Cód 1760 

Semimobiliado, 2 dormitórios,
demais dependências,

garagem e pátio fechado.
Cód 57358

Em condomínio fechado
com portaria, piscina,

playground, salão festas,
pátio, possui 2 dormitórios

e garagem.  Cód 7487

Barbada! 
Apto 3 dormitórios,
sacada e vaga de
estacionamento.

Cód 65848

JK bem localizado,
com sacada,
ótimo preço!
Cód 70294

Sala na Galeria
Schamps Elysees,

mede aprox.
29m2.Central  CÓD 1502

 Pavilhão Fundos, com
recepção, banheiro,

vagas estacionamento,
vestiário c/ banheiro.

Cod 1685

Alvenaria comercial,
5 salas, 2 banheiros,
mede aprox. 119m2.
CÓD 1684  R$ 3500

Cód. 2018 - Excelente Sobrado c/ sol 

norte, 134m², sacada, bom acabamento, 

localizado nas proximidades do Tênis 

Clube e Receita Federal.

Cód. 4020 - Apartamento no Shopping, prédio 
com 2 elevadores, em região com excelente 
infraestrutura. Próx. da Praça da Pasqualini,  

Feira ecológica, Posto de saúde, creche, mercado 
e comércio em geral. Venha conhecer!

Cód. 2044 - Apto semimobiliado no 

Centro, sol norte, churrasqueira, 

sacada, próx. ao Hospital Santa Cruz e 

comércio em geral. Estuda proposta.

Cód. 30231 - Duplex NOVO no Bairro 

Castelo Branco, pátio, estacionamento p/ 

mais 1 carro, excelente acabamento. 

Próx. ao Rede Vivo do Arroio Grande.

Cód. 7030 - Lindo apartamento próx. 

a UNISC, 67m² a.p., sala c/ sacada 

integrada e fechada e c/ churrasqueira, 

em ótimo condomínio fechado. Estuda 

proposta. TODO MOBILIADO.

Cód. 9973 - Excelente apartamento 
NOVO, 107m² a.p., elevador, sacada 

gourmet c/ churrasqueira,                 
sol norte. No Santo Inácio.

Cód. 9730 - Apto c/ ambientes 
integrados, área de serviço separada, 

medidores individuais.           
Possibilidade de aquisição de box extra. 

ÚLTIMA UNIDADE!

31 31 21

2 3 1

51 9 9979 8480
SCHUSTER

R$ 360 mil

R$ 196 mil R$ 299.100 mil

1 2 1

R$ 492.715 milR$ 433.537 mil

R$ 235 mil

Cód. 30237 - Excelente geminada NOVA 

c/ pátio, próx. ao Residencial Villa Nova, 

frente norte, c/ churrasqueira, varanda e 

pátio cercado, em fase de acabamento.  

No Arroio Grande. CONFIRA!

R$ 500 mil

2 2 2

13 33 12

R$ 185 mil

1 2 1

Elevador 
e suíte

PRONTO 
PARA 

MORAR

1 suíte

1 suíte

1 suíte1 suíte

Rua Tenente Coronel Brito, 581

www.lucasimoveis.com.br

(51) 3713-1766 
Aluguel: (51) 99961-8443

VENDAS

A PARTIR DE R$ 431.495,00

LINDA ALVENARIA EM 
LINHA SANTA CRUZ

Com 2 dorm.(1 suíte), sala estar com 
lareira, sala jantar, coz. americana 
semi-mobiliada, lavanderia, banh. 
social, área inverno fechada c/ vidro, 
churrasqueira/fogão chapa, garagem. 
Com 133,00m².

CHÁCARA DOS SONHOS NO
PORTO DAS MESAS-RIO PARDO

São 1,3 hectares, com casa de alvenaria 
semi-nova(constr. 2011) de 300m², 4 
dorm(2 suítes), 4 banh., semimobiliada, 5 
splits instalados, garagem p/ 3 carros e p/ 
barco, gramado, pomar c/ +- 100 árvores 
frutíferas, horta, açude c/ ponte madeira, 
mata nativa, cercada. 

Apartamento. com 2 
dormitórios, estar/jantar, 
cozinha/área de serviço, 

banheiro, sacada c/ 
churrasqueira e box. Piso 

cerâmico, linda vista.

Estuda propostas.
R$ 450.000,00

Estuda propostas.
R$ 660.000,00

EXCLUSIVIDADE

ÓTIMO DESCONTO À VISTA

Estuda propostas, aceita Apto. SCS. ESTUDA PROPOSTAS.
R$ 150.000,00

Casa c/ +- 200m², 
c/ 3 dorm(1 suíte c/ 
sacada), 2 banh., 
totalmente 
mobiliada, área de 
festas c/ 
churrasqueira, 
garagem, demais 
peças. Frente p/ 
rio, linda vista. 

ED. ENCOSTA DO SOL
PRÓXIMO AO HOSPITAL

Aptos. c/ 2 
dorm.(1 suíte), 
salas estar / jantar 
integrados c/ coz., 
sacada c/ churr., 
piso porcelanato, 
massa corrida, 
elevador, c/ box. 
Ótimo padrão de 
construção. 
Incorp. 1-96.592. 
NOVO, PRONTO 
P/ MORAR.

R$ 289.243,00

ÓTIMA ALVENARIA
NA RUA AUGUSTO SPENGLER

ED. ILHA DE MURANO - 
LANÇAM. PRÓX. IMIGRANTE

BARBADA ÓTIMO APTO.
UMA QUADRA DA UNISC

BARBADA - LINDA CASA BALNEÁRIO MONTE ALEGRE

EXCLUSIVIDADE

Aptos. c/ 2 dorm. 
(1 suíte), sala 
estar/jantar, 
sacada grande c/ 
churr., c/ 1 ou 2 
box. Elevador, 
ótimo acab. 
Aptos. c/ 103,50 e 
110,76m². Prev. 
entrega: 
Março/2023. 
Incorpor. 
R-2-104.581

DE R$ 190.000,00
POR R$ 180.000,00

EXCLUSIVIDADE

EXCLUSIVIDADE

ENTRADA 30% E SALDO EM 48X.

Entrada e saldo direto ou financ. Banc.

DE R$ 450 mil POR R$ 380.000,00

Com 03 dorm. (1 suíte), 2 salas, 2 
banheiros, sacada, salão festas c/ churr., 

garagem p/ 02 carros, demais peças. 
Área construida 272m². 

OPORTUNIDADE ÚNICA
DUPLEX

Em condomínio fechado, 
novo e desocupado. 3 dorm.

+ vaga para dois carros.

R$ 445.000,00

JK COM GARAGEM
EDIFÍCIO ITAPEMA

Segundo andar
Alugado 

por R$ 450,00

R$ 128.000,00

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.borbaimoveis.com.br
http://www.lucasimoveis.com.br/
https://www.imobiliariacidade-rs.com.br/
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GUDTCAR: Grand Siena 
Attractive 1.4, 14, prata, 
ar-cond., vidros e travas 
elétr., dir. hidr. IVC 3617. 
F. 3715-2917/9-9995-
3933.

FOCUS Hatch, 1.6, 09, 
branco, completo, R$ 
4.500,00 entrada + fi-
nanc. Ou R$ 20.900 F. 
9-9539-8625. IPE 4549

GUDTCAR: Ecosport 1.6 
Freestyle 15 branca, ar-
cond., dir. hidr., vidros  e 
travas elétr., bancos cou-
ro, ún. dona, 47.000/
km. IWG 0727. F. 3715-
2917/9-9995-3933.

GUDTCAR: Focus  SE 1.6 
Hatch preto 14, ar-cond., 
dir. hidr., vidros e travas 
elétr. IVP 7623. F. 3715-
2917/9-9995-3933.

GUDTCAR: Ecosport XLT 
Freestyle 1.6, 09, preta, 
ar-cond., dir. hidr., vidros 
e travas elétr. Super in-
teira! IQD4E91. F. 3715-
2917/9-9995-3933.

CORSA GL 1.4, 1996, 
CCX 2046, bordô, trio 
elétrico, 4 portas, R$ 
5.900,00 à vista. A/C 
moto. F: 9-9539-8625.

GUDTCAR: Cruze LT 15 
branco, ar-cond., dir. hidr., 
vidros e travas elétr., aut., 
bancos couro. IWU4A75. 
F. 3715-2917/9-9995-
3933.

GUDTCAR: Vectra Elegan-
ce 10 verm., ar-cond., dir. 
hidr., vidros e travas elétr., 
aut. IRF 2994. F. 3715-
2917/9-9995-3933.

GUDTCAR: Corsa Sedan 

Premium 1.4, 10, prata, 

ar-cond., dir. hidr., vidros e 

travas elétr., ún. dono. IQQ 

5351. F. 3715-2917/9-

9995-3933.

CELTA Life 1.0, 11, pra-

ta 2p, conj. elétr., ar-q., 

des. tras. R$ 14.900,00 

ou R$ 2.900,00 entr. + 

48x. F. 9-9539-8625. 

ERS 2976.

SANTANA Quantum MI 

2.0 2001, prata, com-

pleto, tudo funcionando. 

R$ 10.900,00, financio 

100%. F: 9-9539-8625. 

IJU 9804.

GOL Special, 2003, IKY 

8619, branco, básico, 

peq. reparos na pintura R$ 

5.500,00 financia 100%. 

F: 9-9539-8625.

MEGANE Sedan RXE 

2001 preto, completo, 

tudo funcionando, couro. 

R$ 8.900,00, fin. 100%. 

F: 9-9539-8625. IJT 

8337.

C3 Tendance 1.5 2014 

branco, todo revisado, 

IPVA 2020 pg, bateria e 

pneus novos, IVL 2610, 

particular. No dinheiro, 

fipe c/desconto! Avalia 

troca de carro menor va-

lor. F. 9-9847-0999.

GUDTCAR: Civic LXS 14 

branco, mec., ar-cond., 

dir. hidr., vidros e travas 

elétr. IUC 1037. F. 3715-

2917/9-9995-3933.

GUDTCAR: Etios 16 Se-

dan branco, ar-cond., dir. 

hidr., vidros e travas elé-

tr. IXG 5425. F. 3715-

2917/9-9995-3933.

NÃO pague juros, aprovei-

te a promoção do Consór-

cio Fácil Spengler. Carta 

p/veíc. novos e semino-

vos. Créd. R$ 30 mil em 

84x R$ 345,54. F/Whats. 

3715-7046, 9-9573-

8867.

LIVINA S 2013 pra-

ta, completa, automáti-

ca, R$ 28.900,00 ou R$ 

4.900,00 entr. + 48 x fi-

xas. F: 9-9539-8625. ISY 

5235.

3
Serviços

SPLIT: 9 mil btus R$ 
1.300,00; 12 mil btus R$ 
1.450,00. Midea 9 mil 
btus R$ 1.450,00; 12 mil 
btus R$ 1.600,00. Apare-
lhos quente e frio, já insta-
lados, c/garantia. Instalaç 
o e manutenção em ge-
ral. Fernando 51 9-9948-
1800. Consulte parcela-
mento.

CÍLIOS: extensão de cílios 
fio a fio e volume brasilei-
ro. Agendamentos c/Pa-
mela 9-9789-7107. 

KNAK Lavagens: esto-
fados, tapetes, carpetes, 
cobertores, edredons, lim-
peza de todos os tipos de 
cortinas. Tr. 3719-4348 e 
9-9668-8895.

A.S. Construções: refor-
mas (pisos, telhados, in-
filtrações), constrói a sua 
casa, c/experiência. Me-
lhor preço da cidade. Orça-
mento grátis. Tr. 9-9848-
3730 ou 2107-4969.

PEQUENOS Reparos. Ser-
viços carpintaria, mar-
cenaria, pedreiro, ele-
tricidade e hidráulica. 
Construção e reformas. 
Orç. s/compromisso. Tr. 
51 9-9803-3200.

OFEREÇO-ME: serv. c/
motosserra, roçadas, jard., 
limp. pátios. 9-9931-
4475.

4
Empregos

PRECISAM-SE: dois cha-
pistas (fem. e masc.), 
c/experiência. Horário: 
das 17h à meia-noite. Tr. 
9-9621-7331, após às 
13h. Trazer currículo.

CONTRATA-SE técni-
co com experiência em 
instalação e manuten-
ção de ar-condicionado 
split e refrigeração. So-
mente com experiên-
cia comprovada. Con-
tato através do fone: 
9-9188-5249.

OFEREÇO-ME: cuidadora 
em hosp., casa e viagens, 
c/exp. 9-8011-2761.

OFEREÇO-ME: serv. pe-
dreiro, telhados, pintura, 
limpeza. 9-9628-5813.

OFEREÇO-ME: faxinas e 
serviços gerais. 9-9989-
8836, c/Cris.

OFEREÇO-ME: faxinas c/ 
exp. Dispon. de horários. 
F: 9-9852-6944

OFEREÇO-ME: fazer faxi-
nas e cuidar de idoso. Tr. 
9-9529-1624.

OFEREÇO-ME: cuidadora 
idosos, com disponib. p/
viagens. 9-9837-6894.

OFEREÇO-ME: para fa-
xinas. Tenho condução 
própria.  9-8933-5998, 
9-9372-3991.

OFEREÇO-ME: para fa-
zer faxinas, c/exp. e ref. 
9-9695-0024.

OFEREÇO-ME: traba-
lhar como babá. 9-9814-
4283.

OFEREÇO-ME: faxinas, 
c/exp. 9-9591-3861.

OFEREÇO-ME: trabalhar 
serviços gerais de pedrei-
ro. F. 9-8012-2761.

OFEREÇO-ME: babá 
ou faxinas. Tr. 9-9809-
3939.

OFEREÇO-ME: c/domés-
tica e serv. gerais, c/exp. 
e ref. 9-9520-1870.

OFEREÇO-ME: cuidar 
idoso(a) ou acamados 
em hosp. ou res. 9-9585-
1271.

OFEREÇO-ME: trabalhar 
em chácara/fazenda. So-
zinho. F. 9-9798-5593.

OFEREÇO-ME: faxinas ou 
doméstica, sou do interior. 
9-9623-5364.

5
Diversos

VENDO mercado e açou-
gue central, açougue e 
equipamentos do mercado 
seminovos. Ótima cliente-
la. R$ 110 mil. F. 9-9962-
4710.

VENDA de antenas de to-
dos os tipos: novas, usa-
das, digitais e HD. Orç. 
grátis. Servindo c/eficiên-
cia há mais de 20 anos. 
Alexandre 9-9848-3730.

SONHOLAR Mat. de 
Construção: kit casa com-
pleta, você escolhe o ta-
manho e modelo da sua 
casa. Faça seu orçamen-
to e não esqueça: antes 
de fechar qualquer negó-
cio, converse com a equi-
pe da Sonholar. Rua Ba-
rão do Arroio Grande 645. 
F. 3711-1560 e 9-9524-
7286, orçamento Whats.

RIVERA todas as quin-
tas e  sábados; Cataratas 
do Iguaçu, 18 a 21/4, R$ 
460,00; Maria Fumaça, 
Epopeia Italiana e viníco-
las, 24/5, R$ 180,00. Tr. 
9-9689-8140.

BARTZ Tur viagem e 

pass., c/Micro 27 lug., 

Mercedes/Corolla. Via-

gens p/praias e clínicas 

em POA. F. 3053-0050 

e 9-9995-1488. E-mail: 

bartz@viavale.com.br

RAQUEL, mulata arden-

te e fogosa lhe esperan-

do para tardes de pra-

zer. Atendimento de seg. 

a sexta-feira. Das 11h 

até 21h, com local. F. 51 

9-9633-5062.

FOGOSA, 50 anos, ca-

rinhosa, simpática e si-

gilosa. Fone 51 9-9199-

1553, somente na parte 

da tarde.

SUPER inauguração! Não 

perca mais tempo e venha 

conferir... Local na rua Ti-

radentes c/estac. Apenas 

R$ 100,00 c/local. Ligue 

já 51 9-9602-3382.

OLÁ amores! Me chamo 

Biankini, sou uma bela e 

gostosa mulata que vai te 

levar a loucura... Carinho-

sa e super safada. Venha 

me conhecer 51 9-9533-

3574.

IMPERDÍVEL! Não per-

ca mais tempo, tudo que 

você procura encontra-

rá aqui. Das 8h30 até as 

20h30 local climatizado. F. 

51 9-9911-7907.

NOVIDADE! Chegou a 

morena novinha de 1,70m 

altura, c/coxas grossas 

e bumbum empinadinho. 

Venha conferir! Com lo-

cal central. Fone/whats 51 

9-8012-5233.

NOVENA ao Menino Jesus 

de Praga. Jesus, que dis-

sestes: “Pedi e recebereis, 

procurai e achareis”, por 

intermédio de Maria, vos-

sa sagrada Mãe, eu bato, 

procuro e vos rogo que 

minha prece seja aten-

dida (menciona-se o pe-

dido). Jesus que disses-

tes: “Tudo o que pedirdes 

ao Pai em meu nome Ele 

atenderá”, por intermé-

dio de Maria vossa sagra-

da Mãe, eu humildemen-

te rogo ao vosso Pai, em 

vosso nome, que minha 

oração seja ouvida (men-

ciona-se o pedido). Jesus 

que dissestes:”O céu e a 

terra passarão, mas a mi-

nha palavra não passa-

rá”, por intermédio de Ma-

ria, vossa sagrada Mãe,eu 

confio que minha oração 

seja ouvida(menciona-se 

o pedido).(Rezar 3 Ave 

Marias e 1 Salve Rainha). 

L.P.

SILVIA. Coloco cartas in-

dianas e ciganas, tarô 

do amor e baralho espa-

nhol. Trabalhos espiritu-

ais, amor, saúde, dinheiro. 

Consulta R$ 50,00. Pas-

se c/reiki R$ 40,00. Local 

central, somente à tarde. 

Marcar hora c/Silvia 51 

9-9813-8073 Vivo e 55 

9-9602-0223 Vivo.

MÃE Leka de Ossanha. 
Jogam-se cartas, bú-
zios, tarô. Faço traba-
lhos espirit. p/amor, 
saúde e financ. Se você 
está com problemas, 
venha a uma consulta 
c/quem realmente vai 
resolver. Não espere +. 
Ligue 9-9621-1115 ou 
vá até a Rua Farroupi-
lha 180, com Mãe Leka.

• LIMPEZA DE FOSSAS • DESENTUPIDORA
CONESUL, segurança no serviço e destinação.

(51) 2107.2107 *S
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PROMOÇÃO: 
ATÉ 3M3 POR R$ 330,00*

CiviC EXL 18 PrEto JCE2107 ComPLEto rEvisado, toP dE Linha 97.900

FoCus sEdan sE 18 BranCo iYa6G28 ComPLEto, rEvisado, automátiCo,na Garantia 68.900

hB20X PrEmium 18 Prata iYB5674  automátiCo, Couro, mídia, Garantia 61.900

FiEsta hatCh tit. 17 BranCo iXG3G62 toP dE Linha, automátiCo Couro, 18.000km, na Garantia 57.900

tuCson GLs 17 Cinza iXG5B61 ComPLEto, Couro,mídia 57.900

Etios s. PLatinum 17 BranCo iXn6G06 Couro, automátiCo 44.900

sandEro Gt LinE 17 BranCo iXi9123 ComPLEto, média navi, PnEus novos 43.900 

Crv EXL  4Wd 16 Cinza  Jas4F18 ComPLEto, tEto soLar, Couro 109.900

JEEP rEnEGadE 16 BranCo iXi3E19 sPort,ComPLEto, automátiCo 64.900            

i30 1.8 15 BranCo Jdd9i98 ComPLEto,úniCo dono, rEvisado 58.900

C4 LounGE 1.6 15 BranCo iWd3728 ComPLEto, Couro, muLtimídia,automátiCo 44.900

C3 PiCasso tEnd 15 Prata ivo2B74 ComPLEto, automátiCo 37.900

C4 hatCh tEndE 14 BranCo ivL9G64 1.6 ComPLEto, rEvisado,ComPutador,rodas 16 35.900              

208 aCtivE 1.5 14 PrEto ivG5371 ComPLEto 34.900

aGiLE Ltz 1.4 14 PrEto ivd7C45 ComPLEto, automátiCo, 45.000km, novíssimo 34.900

Livina s 13 Prata isu5235 ComPLEto automátiCo 28.900

siEna EL 1.4 13 Prata itv6647 ComPLEto 28.900

vaLorEs Para PaGamEnto À vista
ou FinanCiadosvEJa Fotos Em nosso sitE: www.autonivelrs.com.br

JúLio dE CastiLhos 1600, auto nívEL - FonE: 98154-9699

fevereiro
especial

Todos esTes carros com ipva,
Transferência e Tanque
cheio por nossa conTa! 

Carro ano Cor PLaCa oPCionais À vista

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.autonivelrs.com.br/
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